
 

Notulen Feestelijke ledenbijeenkomst op vrijdag 26 Januari 2024 in de Balstien 
te Noordbergum 

Aanwezig : Haye v/d Zwaag, Wyger Westra, Yme Postma, Imke Wagenmakers , Arie Swart , 
Jan Nunninga, Roel de Boer, Piet Plantinga, Geert Visser , Simen Cuperus , Fokke Veenstra , 
Marten Hoogstra , Tjalling Postma en Jan v/d Wal. 

 Opening: Na de  koffie met gebak opent de voorzitter de vergadering en heet een ieder 
welkom op deze feestelijke bijeenkomst . 

Vaststellen agenda : De agenda wordt behandeld zoals voorgesteld. 

Ingekomen Stukken en Mededelingen bestuur: De ingekomen stukken waren nieuwsbrief 
van de bond en district, uitnodiging van vogel 2024 en een uitnodiging over ziekte bij vogels 
in Drachten op 15 januari. Deze stukken zijn allen digitaal doorgestuurd naar de leden. 

De voorzitter geeft aan dat er tentoonstelling materiaal te koop is bij de vereniging van de 
afdeling Grou dit is hetzelfde materiaal als De Westerein er  zitten ook keurtafels bij er wordt 
nog gekeken voor hoeveel vogels en de staat van dienst Imke en Yme gaan kijken en 
eventueel een bod uitbrengen. 

Verder verteld de voorzitter dat bij de volgende bijeenkomst op vrijdag  23 februari Rene 
Klein als spreker is uitgenodigd hij gaat spreken over kweken en tentoonstellen van 
Europese cultuurvogels ,ook gaat hij iets vertellen over wet en regelgeving. Bij deze 
bijeenkomst worden de andere beide verenigingen ook uitgenodigd wat misschien een 
mooie grote groep kan opleveren. De beide andere vereniging zijn gewend om bij iedere 
bijeenkomst een verloting te houden en het bestuur heeft gemeend om dit met ingang van 
februari ook te doen(zorgt u dat u wat kleingeld bij u heeft) 

Op de bijeenkomst van 22 maart hebben we Adri van Kooten uitgenodigd, het thema is nog 
niet bekend. 

Bij de evaluatie van de gezamenlijke tentoonstelling bleek dat de afdelingen van Damwoude 
en Zwaagwesteinde meer toenadering willen bijvoorbeeld 3 van de 6 bijeenkomsten in 2025 
gezamenlijke organiseren steeds op een andere locatie en in de toekomst misschien 
helemaal bij elkaar. Het bestuur vraagt de leden om hier goed over na te denken het heeft 
voor en nadelen , maar naar de toekomst komen we er ook niet onderuit. Er wordt 
afgesproken dat we op de bijeenkomst van April hier verder over gaan praten. 

Notulen 27 Oktober 2023 :De notulen worden zonder op of aanmerkingen goed gekeurd. 

Leden Mutaties: Er heeft zich een nieuw lid aangemeld dit is Pieter Wijchers uit Kootstertille 
hij kweekt zangkanaries.  



Evaluatie Tentoonstelling: De voorzitter vraagt de vergadering wat ze van de show vonden 
de leden waren over het algemeen positief , toch waren er ook verbeterpunten . 

Zo was Piet niet tevreden over de gang van zaken betreffende het koffiedrinken en verdere 
gang van zaken rond de consumpties dit zal strakker geregeld moeten worden. Marten gaf 
aan dat de goudvinken geen goudvinkenzaad hebben gehad een aandachtspuntje. Ook moet 
het voordragen beter geregeld worden. De prijsuitreiking kan beter misschien iemand naast 
de voorzitter als rechterhand het bestuur gaat hier mee bezig. 

De voorzitter bedankt alle leden welke geholpen hebben bij de tentoonstelling , Piet wordt 
even extra in het zonnetje gezet omdat hij ons geweldig verzorgd heeft , de voorzitter heeft 
een lekker flesje limonade voor hem.  

Jaar en tentoonstellingsverslag 2023: Omdat de secretaris erg veel keel problemen heeft 
worden de verslagen vandaag niet voorgelezen. De voorzitter bedankt de secretaris voor het 
mooie verslag.  

Pauze: Even lekker bij kletsen 

Verslag Kas commissie en benoeming nieuw lid kas commissie. Roel de Boer en Jan 
Nunninga hebben de kas gecontroleerd en alles bleek in orde te zijn derhalve wordt de 
penningmeester decharge verleend. Volgend jaar wordt de kas gecontroleerd door Jan 
Nunninga en Tjalling Postma als reserve meldt Haye v/d Zwaag hem aan. 

Financieel verslag 2023: De penningmeester deelt het financieel verslag uit en vraagt of er 
nog op en aanmerkingen zijn . Verschillende leden stellen vragen over de rekening er is wat 
onduidelijkheid over verschillende overboekingen deze staan dubbel geboekt dit heeft met 
de tweede rekening te maken (gezamenlijke rekening TT) Door de kosten van de reis naar 
Walsrode en nog enkele extra uitgaven zijn we iets ingeteerd op het saldo.             

Prijsuitreiking: De voorzitter deelt de prijzen uit aan de verschillende leden bij elk lid even 
een persoonlijk woord. Er is dit jaar gekozen voor een 1 verzamelprijs waarbij op iedere prijs 
het aantal gouden , zilveren en  bronzen  prijzen staan. 

Vraag en aanbod : Marten biedt te koop aan een koppel goudvinken een agaat barmsijs pop 
en een wildkleur barmsijs man ook heeft hij nog een koppel donker factoringe barmsijzen. 
Verder zoekt hij een nachtegaal man en een  kardinaal Pop een roodoorbuulbuul pop en een 
2 gekraagde roodstaart poppen. Tjalling heeft nog goudvink mannen te koop.  

Rondvraag: Hier wordt geen gebruik van gemaakt. 

Sluiting: de voorzitter bedankt een ieder voor zijn aanwezigheid en inbreng van deze mooie 
avond en wenst een ieder wel thuis en tot 23 februari . 

 

 

 

 


